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Εθνική Σράπεζα τησ Ελλάδοσ Α.Ε. 
 

Αθόνα, 1 Ιουλύου  2013 
 

Η ΕΘΝΙΚΗ ΣΡΑΠΕΖΑ ΣΗ ΕΛΛΑΔΟ Α.Ε. ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ ΣΑ ΑΠΟΣΕΛΕΜΑΣΑ ΣΗ ΠΡΟΥΟΡΑ 
Ε ΜΕΣΡΗΣΑ ΠΟΤ ΕΙΦΕ ΤΠΟΒΑΛΛΕΙ ΓΙΑ ΣΗΝ ΑΓΟΡΑ ΕΩ 22.500.000 ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΩΝ 
ΜΕΣΟΦΩΝ ΑΠΟΘΕΣΗΡΙΟΤ (AMERICAN DEPOSITARY SHARES), ΑΠΟ ΣΙ ΤΥΙΣΑΜΕΝΕ 
25.000.000, ΚΑΘΕ ΜΙΑ ΑΠΟ ΣΙ ΟΠΟΙΕ ΑΝΣΙΠΡΟΩΠΕΤΕΙ ΜΙΑ ΑΠΟ ΣΙ ΠΡΟΝΟΜΙΟΤΦΕ , 
ΜΗ ΩΡΕΤΣΙΚΟΤ ΜΕΡΙΜΑΣΟ, Α΄ΕΙΡΑ ΜΕΣΟΦΕ ΣΗ, ΟΝΟΜΑΣΙΚΗ ΑΞΙΑ €0,30 ΑΝΑ 
ΜΕΣΟΦΗ  

 
Η Εθνικό Σρϊπεζα τησ Ελλϊδοσ Α.Ε. (η «Σράπεζα») ανακοινώνει ςόμερα τα αποτελϋςματα τησ 
πρόταςησ που εύχε  υποβϊλλει για την αγορϊ, ϋναντι μετρητών, ϋωσ και 22.500.000 από τισ 
υφιςτϊμενεσ 25.000.000 Αμερικανικϋσ Μετοχϋσ Αποθετηρύου (ADS CUSIP 633643507) (η κϊθε μύα το 
«ADS» και από κοινού, τα «ADSs»), κϊθε μύα από τισ οπούεσ αντιπροςωπεύει μύα από τισ 
Προνομιούχεσ Μετοχϋσ, Μη-ωρευτικού Μερύςματοσ, Α’ ειρϊσ, ονομαςτικόσ αξύασ €0,30 ανϊ μετοχό 
(οι «Προνομιούχεσ Μετοχέσ»), ςύμφωνα με τουσ όρουσ και τισ προώποθϋςεισ που περιγρϊφονται 
ςτο Έγγραφο Προςφορϊσ για Αγορϊ (Offer to Purchase) με ημερομηνύα 31 Μαΐου 2013 (το 
«Έγγραφο Προςφοράσ για Αγορά») και τη ςυνοδευτικό αυτού  Επιςτολό Διαβύβαςησ (Letter of 
Transmittal), με τισ τυχόν τροποποιόςεισ τουσ και ςυμπληρώςεισ τουσ, τα οπούα ςυνιςτούςαν την 
πρόταςη (η «Πρόταςη»). Η Πρόταςη ϋληξε ςτισ 12:00 τα μεςϊνυχτα, ώρα Νϋασ Τόρκησ, την 28η 
Ιουνύου 2013 (η οπούα θα θεωρεύται το τϋλοσ τησ ημϋρασ τησ 28ησ Ιουνύου 2013) («Προθεςμία 
Λήξησ»). 
 
Οι όροι ςε κεφαλαύα που δεν ορύζονται διαφορετικϊ ςτο παρόν δελτύο τύπου, ϋχουν το ύδιο νόημα που 
τουσ δόθηκε ςτο Έγγραφο Προςφορϊσ για Αγορϊ. 

ΑΠΟΣΕΛΕΜΑΣΑ ΣΗ ΠΡΟΣΑΗ 

Με βϊςη τισ πληροφορύεσ που παραςχϋθηκαν από την Bank of New York Mellon, η οπούα ενεργεύ 
ωσ Εκπρόςωποσ Προςφορών (Tender Agent), αναφορικϊ με την Πρόταςη, κατϊ την Προθεςμύα 
Λόξησ, 12.360.169  ADSs προςφϋρθηκαν εγκύρωσ και δεν ανακλόθηκαν ςύμφωνα με την Πρόταςη, 
τα οπούα αντιπροςωπεύουν περύπου 49,4% των υφιςτϊμενων ADSs κατϊ την Προθεςμύα Λόξησ. 

Η Σρϊπεζα θα αποδεχθεύ κατϊ την Ημερομηνύα Διακανονιςμού (όπωσ ορύζεται κατωτϋρω) την αγορϊ 
όλων των ADSs που προςφϋρθηκαν εγκύρωσ και η προςφορϊ τουσ δεν ανακλόθηκε εγκύρωσ. Μετϊ 
την επαναγορϊ αυτών των ADSs την Ημερομηνύα Διακανονιςμού, θα παραμεύνουν 12.639.831 ADSs. 

Η ολοκλόρωςη τησ Προςφορϊσ τελούςε υπό τον όρο τησ πλόρωςησ ό τησ παραύτηςησ από τισ 
προώποθϋςεισ που περιγρϊφονται ςτο Έγγραφο Προςφορϊσ για Αγορϊ, όλεσ από τισ οπούεσ ϋχουν 
εκπληρωθεύ. 

Ο Διακανονιςμόσ τησ Πρόταςησ αναμϋνεται να πραγματοποιηθεύ ςτισ 3 Ιουλύου 2013 (η 
«Ημερομηνία Διακανονιςμού»). Κατϊ την Ημερομηνύα Διακανονιςμού, ο Εκπρόςωποσ 
Προςφορών θα φροντύςει ώςτε όλα τα ADSs που αγορϊςτηκαν να παραδοθούν ςτην Σρϊπεζα, ό ςε 
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διαταγό τησ Σρϊπεζασ, και η Σρϊπεζα θα παραδώςει ςτον Εκπρόςωπο Προςφορών για 
περαιτϋρω παρϊδοςη ςτουσ κατόχουσ που προςϋφεραν τα ADSs τουσ το ποςό ςε μετρητϊ που 
απαιτεύται για την πληρωμό κϊθε κϊτοχου που προςϋφερε τα ADSσ του, ότοι $12,50 ανϊ ADS 
που ϋχει εγκύρωσ προςφερθεύ και η προςφορϊ του δεν ϋχει εγκύρωσ ανακληθεύ, καθαρό ςτο 
κϊτοχο ςε μετρητϊ, μετϊ την αφαύρεςη οποιαςδόποτε επιβλητϋασ παρακρϊτηςησ φόρου και 
χωρύσ τόκο επ’ αυτού, αφού αφαιρεθεύ και οποιοδόποτε ϊλλο τϋλοσ ό φόροσ. Βϊςει των 
αποτελεςμϊτων τησ Πρόταςησ, το ςυνολικό ποςό αγορϊσ για τα  προςφερθϋντα ADSs ανϋρχεται 
ςε περύπου $154,5  εκατομμύρια.  

ΓΕΝΙΚΕ ΠΛΗΡΟΥΟΡΙΕ ΦΕΣΙΚΑ ΜΕ ΣΗΝ ΠΡΟΣΑΗ 

 ε ςχϋςη με την Πρόταςη, η Bank of America Merrill Lynch ενόργηςε ωσ Διαχειριςτόσ (Dealer 
Manager), η D.F. King Worldwide ενόργηςε ωσ Εκπρόςωποσ Πληροφοριών (Information Agent) 
και η Bank of New York Mellon ενόργηςε ωσ Εκπρόςωποσ Προςφορών (Tender Agent).  

ΦΕΣΙΚΑ ΜΕ ΣΗΝ ΣΡΑΠΕΖΑ 

Η Εθνικό Σρϊπεζα τησ Ελλϊδοσ Α.Ε., με ϋδρα την Ελλϊδα, εύναι μύα ανώνυμη εταιρεύα που ϋχει 
ςυςταθεύ ςύμφωνα με τουσ νόμουσ τησ Ελλϊδασ. Η Εθνικό Σρϊπεζα τησ Ελλϊδοσ Α.Ε. και οι 
ενοποιημϋνεσ θυγατρικϋσ τησ αποτελούν ϋναν διαφοροποιημϋνο όμιλο παροχόσ οικονομικών 
υπηρεςιών ςε ϋνα ευρύ πεδύο τραπεζικών, οικονομικών, αςφαλιςτικών, χρηματιςτηριακών και 
χρηματοοικονομικών δραςτηριοτότων ςε όλη την Ελληνικό Επικρϊτεια και διεθνώσ. Σα κεντρικϊ 
γραφεύα τησ Σρϊπεζασ βρύςκονται ςτην οδό Αιόλου 86, 10232, Αθόνα, Ελλϊδα και το τηλϋφωνο 
επικοινωνύασ τησ εύναι +30 210 3341000.  

Σα ADSs εύναι ειςηγμϋνα ςτο Χρηματιςτόριο τησ Ν. Τόρκησ υπό το ςύμβολο "NBG-A". Σο κϊθε ADS 
αντιπροςωπεύει μύα Προνομιούχο Μετοχό. 

ΑΠΟΠΟΙΗΗ ΕΤΘΤΝΗ 

Η παρούςα ανακούνωςη πρϋπει να διαβϊζεται ςε ςυνδυαςμό με το Έγγραφο Προςφορϊσ για Αγορϊ 
(Offer to Purchase) και τη ςυνοδευτικό αυτού Επιςτολό Διαβύβαςησ (Letter of Transmittal), όπωσ 
ϋχουν τροποποιηθεύ ό ςυμπληρωθεύ. 

ΠΕΡΙΟΡΙΜΟΙ ΣΗΝ ΠΡΟΥΟΡΑ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΗ  

Γενικά 

Η παρούςα ανακούνωςη δεν ςυνιςτϊ πρόταςη για αγορϊ ό πρόςκληςη για υποβολό προςφορϊσ 
προσ πώληςη Προνομιούχων Μετοχών ό ADSs, και η προςφορϊ ADSs ςτην Πρόταςη από Κατόχουσ 
ADSs δεν θα γύνει αποδεκτό, ςε περύπτωςη που μια τϋτοια προςφορϊ ό πρόςκληςη για υποβολό 
προςφορϊσ εύναι παρϊνομη. τισ δικαιοδοςύεσ όπου η νομοθεςύα τησ κεφαλαιαγορϊσ, οι “blue sky” 
ό ϊλλοι νόμοι απαιτούν μια Πρόταςη να γύνει από εξουςιοδοτημϋνο χρηματιςτό ό διαμεςολαβητό 
και ο Διαχειριςτόσ ό οποιαδόποτε από τισ θυγατρικϋσ του εύναι τϋτοιοσ εξουςιοδοτημϋνοσ 
χρηματιςτόσ ό διαμεςολαβητόσ ςε αυτϋσ τισ δικαιοδοςύεσ, η εν λόγω Πρόταςη θα θεωρεύται ότι 
γύνεται από τον Διαχειριςτό ό από θυγατρικό του (κατϊ περύπτωςη), για λογαριαςμό τησ Σρϊπεζασ 
ςε αυτϋσ τισ δικαιοδοςύεσ. 

Ελλάδα 

Η παρούςα ανακούνωςη και οποιοδόποτε ϊλλο ϋγγραφο ό υλικό που ςχετύζεται με την Πρόταςη 
δεν ςυνιςτϊ «δημόςια προςφορϊ» κατϊ την ϋννοια του ελληνικού νόμου 3401/2005, ούτε 
«δημόςια πρόταςη» κατϊ την ϋννοια του ελληνικού νόμου 3461/2006, για την αγορϊ, πώληςη ό 
ανταλλαγό τύτλων εντόσ τησ Ελληνικόσ Επικρϊτειασ και οι πληροφορύεσ που περιλαμβϊνονται ςτην 
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παρούςα ό ςε ϊλλο ϋγγραφο ό υλικό δεν δύνανται να θεωρηθούν ωσ επενδυτικό ςυμβουλό ό ωσ 
πρόςκληςη για επϋνδυςη ςε τύτλουσ εντόσ τησ Ελληνικόσ Επικρϊτειασ κατϊ την ϋννοια του 
ελληνικού νόμου 3606/2007. Αντιςτούχωσ, η παρούςα ανακούνωςη και οποιοδόποτε ϊλλο ϋγγραφο 
ό υλικό που ςχετύζεται με την Πρόταςη δεν ϋχουν ούτε πρόκειται να υποβληθούν για ϋγκριςη ςτην 
Ελληνικό Επιτροπό Κεφαλαιαγορϊσ ςύμφωνα με τουσ παραπϊνω νόμουσ. 

Δημοκρατία τησ Ιταλίασ 

Η Πρόταςη δεν απευθύνεται, ϊμεςα ό ϋμμεςα, ςτη Δημοκρατύα τησ Ιταλύασ. Η Πρόταςη και η 
παρούςα ανακούνωςη και οποιοδόποτε ϊλλο ϋγγραφο ό υλικό που αφορϊ την Πρόταςη δεν ϋχουν 
υποβληθεύ για ϋγκριςη ςτην Commissione Nazionale per le Società e la Borsa ςύμφωνα με τουσ 
ιταλικούσ νόμουσ και κανονιςμούσ. Αντιςτούχωσ, (i) η παρούςα ανακούνωςη, και οποιοδόποτε 
υλικό ςχετικό με την Πρόταςη ό τα ADSs δεν μπορεύ να διανεμηθεύ ό να διατεθεύ ςτη Δημοκρατύα 
τησ Ιταλύασ και (ii) ουδεμύα δραςτηριότητα προώθηςησ, διαφόμιςησ, ενημϋρωςησ ό παρακύνηςησ 
μπορεύ να πραγματοποιηθεύ ςτη Δημοκρατύα τησ Ιταλύασ. 

Κϊθε ενδιϊμεςο πρόςωπο πρϋπει να ςυμμορφώνεται με τουσ εφαρμοςτϋουσ νόμουσ και 
κανονιςμούσ αναφορικϊ με τα καθόκοντα πληροφόρηςησ ςχετικϊ με τουσ πελϊτεσ του ςε ςχϋςη με 
τα ADSs ό την παρούςα Πρόταςη.  

Ηνωμένο Βαςίλειο 

Η παρούςα ανακούνωςη και οποιοδόποτε ϊλλο ϋγγραφο ό υλικό ςχετύζεται με την Πρόταςη δεν 
κοινοποιεύται και τα εν λόγω ϋγγραφα και/ό υλικϊ δεν ϋχουν εγκριθεύ από ϋνα εξουςιοδοτημϋνο 
πρόςωπο για τουσ ςκοπούσ του ϊρθρου 21 του Financial Services and Markets Act 2000. 
Αντύςτοιχα, αυτϊ τα ϋγγραφα και/ό τα υλικϊ δεν θα διανϋμονται και δεν πρϋπει να διαβιβϊζονται 
ςτο κοινό ςτο Ηνωμϋνο Βαςύλειο. Η κοινοπούηςη των εν λόγω εγγρϊφων και/ό των υλικών ωσ 
οικονομικό προώθηςη γύνεται μόνο προσ εκεύνα τα πρόςωπα ςτο Ηνωμϋνο Βαςύλειο που 
εμπύπτουν ςτον οριςμό των επαγγελματιών επενδυτών (όπωσ ορύζονται ςτο Άρθρο 19(5) του 
Financial Promotion Order) ό προσ οποιαδόποτε ϊλλα πρόςωπα προσ τα οπούα μπορεύ να γύνει 
νόμιμα ςύμφωνα με το Financial Promotion Order. 

Βέλγιο 

Η παρούςα ανακούνωςη και οποιοδόποτε ϊλλο ϋγγραφο ό υλικό ςχετικό με την Πρόταςη δεν ϋχει 
υποβληθεύ ούτε θα υποβληθεύ για ϋγκριςη ό αναγνώριςη από την Βελγικό Αρχό των 
Χρηματοοικονομικών Τπηρεςιών και Αγορών (Autorité des services et marchés financiers/Autoriteit 
voor Financiële Diensten en Markten) και αντύςτοιχα, η Πρόταςη δεν θα γύνει ςτο Βϋλγιο με την 
μορφό δημόςιασ προςφορϊσ, όπωσ ορύζεται ςτο Άρθρο 3 του Βελγικού Νόμου τησ 1ησ Απριλύου 
2007 για τισ δημόςιεσ προτϊςεισ (όπωσ τροποποιόθηκε ό αντικαταςτϊθηκε κατϊ καιρούσ) (ο 
«Νόμοσ τησ 1ησ Απριλύου 2007»). Αντύςτοιχα, η Πρόταςη δεν θα διαφημιςτεύ, και η παρούςα 
ανακούνωςη και οποιοδόποτε ϊλλο ϋγγραφο ό υλικό ςχετικό με την Πρόταςη  δεν ϋχει, ούτε 
πρόκειται να διανεμηθεύ ό να διατεθεύ, ϊμεςα ό ϋμμεςα, ςε κανϋνα πρόςωπο ςτο Βϋλγιο, ςτο βαθμό 
που το γεγονόσ αυτό αποτελεύ δημόςια προςφορϊ ςτο Βϋλγιο. 

 Γαλλία 

Η παρούςα ανακούνωςη και οποιοδόποτε ϊλλο ϋγγραφο ό υλικό που αφορϊ την Πρόταςη δεν ϋχει 
ό δεν πρόκειται να υποβληθεύ για ϋγκριςη ςτην Autorité des Marchés Financiers ςύμφωνα με τουσ 
νόμουσ και κανονιςμούσ τησ Γαλλύασ. υνεπώσ, (i) η παρούςα ανακούνωςηκαι  οποιοδόποτε ϊλλο 
προωθητικό υλικό που ςχετύζεται με την Πρόταςη ό τα ADSs δεν θα διανεμηθεύ ό διατεθεύ ςτο 
κοινό τησ Γαλλύασ και (ii) ουδεμύα δραςτηριότητα προώθηςησ πώληςησ, πληροφόρηςησ ό 
πρόςκληςησ  δύναται να διεξαχθεύ ςτην Γαλλύα. Κϊθε χρηματιςτόσ ό διαμεςολαβητόσ πρϋπει να 
ςυμμορφώνεται με τουσ ιςχύοντεσ νόμουσ και κανονιςμούσ ςχετικϊ με τισ υποχρεώςεισ 
ενημϋρωςησ προσ τουσ πελϊτεσ του που αφορούν τα ADSs ό την παρούςα ανακούνωςη. 
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Λουξεμβούργο  

ε καμύα περύπτωςη δεν θα αποτελεύ η Πρόταςη προςφορϊ για πώληςη ό ϋκδοςη ADSs, ό 
πρόςκληςη για υποβολό προςφορϊσ για την αγορϊ ό την ανϊληψη ADSs, απευθυντϋα ςτο κοινό 
του Λουξεμβούργου. 

 


